
Jan Feb Mar Apr Mei Juni Juli Agust Sept Okt Nov Des

(1) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21) (22) (23)

1

Keluarga binaan yang mendapatkan asuhan keperawatan

60% kk 1694 1016,4 637 37,60 36 40 38 41 43 76 51 86 70 72 49 35

belum tercapai

tim bina wilayah tidak 

jalan

validasi data sasaran kerjasama 

dengan kader dan PJ wilayah, 

kerjasama dengan semua 

program utk kunjungan rumah 

pasien risti, membuat jadawal 

kunjungan rumah, kerjasama 

dengn PISpk

2

Keluarga yang dibina dan telah Mandiri/ memenuhi kebutuhan kesehatan 40%

keluarga

637 254,8 115 18,05 2 7 4 10 4 17 19 14 16 11 6 5

belum tercapai

kegiatan nakes terbagi 

dengan berbagai 

program sehingga tidak 

bisa melakukan 

kunjungan sampai 

keluarga mandiri

kerjasama dengan PJ 

wilayah,semua program dan 

PISPK dam kegiatan 

kunjkungan rumah sampai 

keluarga mandiri

3

Kelompok binaan yang mendapatkan asuhan keperawatan

50% kelompok

81 40,5 43 53,09 0 0 2 5 8 6 3 4 4 4 4 3

belum tercapai

kerjasama dengan program 

promkes, UKK, PJ Wilayah 

dalam pembinaan kelompok risti

4

Desa/kelurahan binaan yang mendapatkan asuhan keperawatan

30% Desa

4 1,2 4 100,00 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 kerjasama dengan PJ wilayah 

dan promkes dalam kegiatan 

pemberdayaan masyarakat dan 

pembinaanya

(2)

2.2. UKM PENGEMBANGAN

2.2.1.Pelayanan Keperawatan Kesehatan Masyarakat ( Perkesmas)

%Cakupan 

Riil

Capaian Kegiatan/Program
Ketercapaian 

Target Tahun n

Analisa Akar 

Penyebab Masalah

Lampiran 4

REKAPITULASI CAPAIAN PELAKSANAAN UKM PENGEMBANGAN PUSKESMAS BARENG TAHUN 2022

No Pelayanan Kesehatan/ Program/Variabel/Sub Variabel Program

Target Tahun 

2021 (dalam 

%)

Satuan 

sasaran

Total 

Sasaran
Rencana Tindak Lanjut

Target 

Sasaran

Pencapaian 

(dalam 

satuan 

sasaran)


